

建业英雄城带回1分

本报南昌专电(记者 刘超峰)昨天晚上,换帅之后的河南建业队迎来首场中超联赛的比赛,经过90分钟激战,双方均无法敲开对手的大门,最终建业队以0:0逼平主场作战的南昌衡源,中超9轮之后依然未尝胜绩。

本场比赛,建业队执行教练赵伟派出的首发阵容与上周的足协杯赛上完全一样。比赛开始后,双方展开拉锯战,排名的压力让两队均不敢放手进攻,而是小心翼翼地将球控制在脚下,精彩场面乏善可陈。上半时后半段,南昌队加强了前场逼抢,觅得几次得分良机,建业队多亏门将曾诚表现神勇,才力保球门不失。

易地再战,建业队利用体能上的优势,逐渐掌握了场上的主动权。赵伟先后换上提亚哥和张力,力争在进攻上威胁对手。整个下半场,建业队创造了数倍于对手的破门机会,但在内托、黄希扬、张力的射门均无功而返后,建业队不得不接受9轮不胜的现实。

6月11日,建业将坐镇航海体育场,迎战实力强劲的北京国安。

“翻身”心态要不得

昨天晚上,两支排名最后两位的难兄难弟之间的关键之战“和”气收场,建业队在换帅赢得足协杯赛的胜利之后,本轮中超又及时止跌,新帅赵伟上任后战绩一胜一平还算不错。一场闷战虽然有点让球迷失望,没吃败仗的结果却让两队都赢得及时的喘息机会。

这是一场两个少帅之间的较量,从年龄上讲,38岁的南昌队主教练朱炯还要比赵伟小两岁,不过无论是踢球时的经历,还是执教经验,赵伟还是要逊色许多。去年作为升班马,“平民色彩”浓郁的南昌队能够顺利保级,足见朱炯的执教能力。在联赛中,南昌已经是四连败,上一次赢球还是在4月24日,他们在成都1:0小胜对手。特别值得一提的是本轮足协杯,朱炯轮换小将锻炼了能力,保护了主力,可球员的信心因为丢球太多遭受了沉重打击。

昨晚的比赛,从比赛过程来看,以足协杯原班人马出战的建业队,并没有给实力一般的南昌衡源造成太大威胁,全队并没有打出足协杯上的拼劲和斗志,给人以疲惫之感。倒是主队几次犀利的反击,如果不是门将曾诚表现出色,建业很可能在英雄城蒙羞。

一样的阵容,却表现出不一样的状态。昨天的整场比赛建业队好像在梦游,中场黄希扬和陆峰的调

度被主队及时遏制,前锋线上内托和于乐搭档亮点也不多,张璐和徐洋两边进攻也失去了往日的风采,可以说主队将建业的阵形研究得很透。一成不变的建业队显然还是变化不多,因此尽管在南昌身上得到1分,但留给我们的隐患警报仍未及时解除。遇到南昌衡源这样进攻乏力的球队,建业队还能勉强对付,而假如一旦碰上北京、杭州等进攻能力颇强的劲敌,建业的防守是否还能稳固,令人打上大大的问号。

“你们建业这么有实力且又稳定的球队,绝对不会降级,如果降级就没有天理了。”这是南昌同行不止一次地私下向记者“恭维”建业队。确实如此,建业的优厚待遇和稳定,比起内外兼修的南昌衡源,几乎让南昌媒体羡慕得不得了,因此,尽管现在遭遇赛时的困难,相信建业队会尽快渡过难关。

建业换帅之后,顺利挺过中超首轮考验,接下来,建业将会赢得两周的调整时间,这对少帅赵伟来说一点也不轻松。从本场比赛来看,队员还明显不在状态甚至有些急躁,急需“翻身”的心情可以理解,但路要一步一步地走,心态急是要不得的,这对年轻的赵伟是个考验,对于建业将士来说,也将是一堂无法逃避的必修课。

本报南昌专电 记者 刘超峰

中国女篮横扫古巴队

新华社舟山5月29日专电 29日晚,2011年中国女篮精英赛舟山站的比赛进入第二天,新一届中国女篮状态神勇,仅仅用了1个小时就以3:0横扫对手,三局的比分分别是25:11、25:11、25:21。

中国队和古巴队在首轮比赛均战胜了对手,此战获胜者将很可能获得本站比赛的冠军。首局比赛刚开始,两队比分交替上升。打到4平后,中国开始发力,特别是发球给对方造成了很大压力,而王一梅的强攻和杨瑛的反击也成为得分的重要手段。中国队仅用17分钟就以

25:11先下一城。次局比赛,中国队延续了上一局的强势。在一传上的优势使中国队在网前多点开花,完全压制了古巴队的火力。王一梅、惠若琪的强攻,徐云丽的背飞、杨婕的拦网使本队的得分连连上升。中国队很快又以25:11再胜一局。

第三局比赛开局古巴队有所起色,一度以3:1领先,但中国队很快调整状态,以8:6反超。此后双方进入僵持,中国队保持着3.4分的优势。最终,25:21,新一届中国女排杨婕淋漓地获得了第二场国际赛事的胜利。

巴萨四登欧洲之巅

新华社伦敦5月28日专电 伦敦的温布利球场28日又一次见证了巴萨的辉煌。3名前锋各进一球,力助西甲“巨人”3:1力克英超曼联队,第四次登上欧洲之巅。

这是两支足球队继2009年相遇欧冠决赛后再一次为欧洲俱乐部的最高荣誉展开比拼。两年前,曼联以0:2输得心服口服。两年后,主帅弗格森坚信“红魔”大有长进,准备好了为自我荣誉而战。

开场后,曼联凭借他们的力量抢风头,缺少了主心骨普约尔的巴萨防线则稍显慌乱。然而仅10分钟后,“热身”结束的巴萨就开始展现他们华丽的脚法,中场核心哈维凭借扎实的组织和进攻,不可阻挡的梅西频频上演连过数人直闯禁区的好戏。

第27分钟,哈维横敲右路的佩德罗,23岁的西班牙前锋脚低射破门。此时,40岁的巴萨少帅瓜迪奥拉挥舞拳头庆祝,比他还年轻3个月的曼联门将范德萨则双手掩面。这是范德萨的收山之战,他本来期待曼联率先进球,避免重蹈两年前因早早丢球而乱了阵脚的覆辙。

不过,奔跑不倦的鲁尼让“红魔”看到转机。第34分钟,英格兰射手将球交给背对球门的中场“常青树”吉格斯,然后中路接到回传后劲射得手。虽然曼联整个上半场只有两次射门,但唯一一脚射中球门范围内的射门就以这确保他们与对手平起平坐迎下半场。

完全进入了巴萨时间。第52分钟,阿尔维斯的右路射门被范德萨用腿挡出。两分钟后,哈维和因涅斯塔在中路从容倒脚,而后梅西接球突然起脚冷射,让范德萨猝不及防。当阿根廷天才冲向场边庆祝,巴萨球迷的看台又成片挥舞起队旗,欢快的歌声尽显另一侧曼联看台的失落。

这是梅西本赛季第12粒欧冠进球。之前连续当了两年欧冠第一射手,这一次他更是追平了荷兰人范尼在2002~2003赛季创造的欧冠进球纪录。梅西还有机会打破纪录,第62分钟,他禁区左侧左脚施射,但被范德萨奋力扑出。

巴萨行云流水的进攻让曼联后防苦不堪言。比赛还有将近半小时才结束,巴西小将法比奥已经抽筋。第68分钟,纳尼替换法比奥上场,还未来得及检验换人效用如何,曼联在换人广播结束瞬间就再丢一球。比利亚接佩德罗的传球吊射球门左上角命中,3:1的比分已然让曼联绝望。

就这样,也曾3次登顶欧洲的曼联再度不敌对手。终场哨响,当巴萨球员抱在一起狂欢,从他们身边走过的鲁尼一脸落寞。捧杯时刻,第一个高举奖杯的不是队长普约尔,也不是本场戴上队长袖标的哈维。领奖台上,队员们都把这一光荣时刻留给了31岁的法国人阿比达尔。此时,这位今年接受了肝癌摘除手术的后卫已经戴上了队长袖标。

中国队八捧苏迪曼杯

新华社青岛5月29日专电 3:0。中国国家羽毛球队29日以势如破竹之势横扫欧洲老牌劲旅丹麦队,豪取苏迪曼杯“四连冠”。这也是12届苏迪曼杯历史上,这座象征世界羽毛球团体最高水平的奖杯第八次被中国队捧起。

当晚在青岛体育中心体育馆,已是中国队连续第九次站在苏迪曼杯决赛赛场。其间除了韩国队在2003年第八届苏迪曼杯决赛中取胜,中国队从未让奖杯旁落。丹麦队则是自1999年第六届苏迪曼杯决赛输给中国队之后,首次重返决赛赛场。丹麦队的失利,让中国队得以第二次成就苏迪曼杯“四连冠”的伟业。

丹麦队能够进入决赛,很大程度上要归于运气。由于中国队与最强对手韩国队被抽在同一半区,两队不得不在半决赛提前相遇,而丹麦队在半决赛中战胜了缺少了陶菲克的印尼队。从比赛过程来看,决赛的技术含量和激烈程度均不及中韩之战。

混双比赛首先进行。尽管中国队的徐晨/马晋配对仅3个多月,但实力显然远在丹麦组合费舍尔·尼尔森/克里斯汀娜·彼得森之上,轻松以2:0取胜,两局比赛均只让对手得到14分。第二盘男单比赛,中国“一哥”林丹与欧洲“一哥”盖德的对抗也没有预想中的精彩。34岁“高龄”的皮特·盖德尽管拥有“羽坛常青树”的美誉,但这位10年前的世界头号男单选手面对如日中天的林丹,明显力不从心。“超级丹”再次展现出他高超的技战术水平和比赛控制能力,闲庭信步般以2:0结束战斗,两局比分为21:16和21:11。

决赛中仅有的波澜出现在第三盘男双比赛。丹麦队原本拥有世界排名第一的组合卡斯滕·摩根森/玛蒂亚斯·鲍伊,但两人在本届杯赛上连续输球,于是丹麦队临阵换将,让卡斯滕·摩根森与新搭档乔纳斯·拉斯姆森迎战中国队蔡赟/付海峰。双方第一局便一波三折,“风云组合”在开局领先的情况下被对手逆转7:12:16,随后两人连得7分,并以21:17取胜。第二局,蔡赟/付海峰以4:6落后的情况下奋起直追,最终以21:13锁定胜局。



李永波:他们很久没有抛我了

本报青岛专电 中国队完胜丹麦队后,激动的队员们一起把主教练李永波抛向了空中,兴奋之情显露无余。

当蔡赟/傅海峰帮助中国队拿到赛点时,中国羽毛球队的队员们已经集体起立,迫不及待准备庆祝了。随着丹麦队回球下网,蔡赟昂首大喊,傅海峰跪地握拳吼出气魄,李永波率领着队员们蜂拥而上,冲进了场地里面,大伙抱作了一团。欢庆得兴起的队员们,组成

个圈,把李永波主教练围在当中,又撑胳膊又抬腿,把李永波举了起来,随后呐喊着把李永波抛向了空中。李永波脸上洋溢着满足的微笑,享受着队员们献给他的特殊庆祝方式。“他们很久没有抛我了,很长时间没这样了,可能觉得这次比较困难吧,(所以)要用这种方式来表达吧。”李永波说道。

现场响起了《我们是冠军》的音乐,这个歌声正是献给中国羽毛球队这支金牌之师。紧

接着现场举行了颁奖仪式,于洋和汪鑫有说有笑地走了在队伍的末端,随后是马晋、王适娴……让人眼前一亮的是傅海峰,他抱着小儿子,朝着领奖台走去,小家伙四下张望着,这一幕让人感到十分的温馨。国际羽联主席将苏迪曼杯交给了李永波,然后,苏迪曼杯在队员们的手中依次传递,林丹霸气十足地举了举。汪鑫、王适娴和田卿笑得格外开心,因为这是她们第一次举起苏杯。(新浪)



5月28日,在2011年法国网球公开赛女单第三轮比赛中,中国选手李娜以2:0轻取罗马尼亚选手克尔斯泰亚,晋级16强。

《功夫熊猫2》上映

本报讯(记者 张乔晋 秦华)睽违三年,好莱坞的“功夫熊猫”趁着暑期档再次杀进中国市场。28日起,影片以2D、3D两种版本在奥斯卡电影院旗下多家影院与全国同步上映。

《功夫熊猫2》故事以中国为背景,景观、布景、服装乃至道具均充满中国元素,影片还借鉴了中国传统的剪纸和皮影戏等,令观众倍感亲切。影片故事情节紧接上一集,当上“神龙大侠”的阿宝过上了梦想的日子,和师傅及盖世五侠共同保卫着山谷。然而好景不长,白孔雀沈王爷发明了一种秘密武器,妄图毁灭功夫、征服中原。阿宝和盖世五侠踏上了阻止白孔雀阴谋的征途,阿宝离奇的身世也随着剧情的展开一点点揭晓……

再度归来,阿宝不仅依然憨态可掬,而且展现了其小时候可爱的一面,萌倒大批观众。部分情节的处理,更是让观众大为惊讶:小

阿宝被妈妈放进菜筐时,充盈着泪水的双眼望着妈妈,奶声奶气地叫了一声“妈”……影迷曹先生在微博上评论说:“好莱坞已经不再是展现符号化的中国元素,而是真正抓住了中国文化传统和性格特征。”

值得一提的是,影片的配音也超给力,“丝绸控”、“羊妖”等看似简单的词汇出现在特别场合时,就能让你笑得肚子疼。90分钟的看片时间,观众的笑声几乎没有断过。也许好莱坞本来就是把《功夫熊猫》拍给成年人看的,两部动画片都充满励志情节:第一部鼓励大家为了梦想而努力,第二部开始探讨人生——也许你的人生是从痛苦开始的,但是,走什么样的路,是你自己选择的。

影片最后一个镜头给不少观众留下了念想:阿宝的亲爸爸竟然还活在梦里。这让不少影迷对《功夫熊猫3》充满了期待。

文体动态

●昨日,“画中原——河南省百名油画家走进红旗渠”开幕式在郑州市红旗渠广场举行,来自省会的百余名油画家用手中国画和创作灵感描绘着林州这个充满传奇色彩和现代新姿的城市。“画中原”是河南省文联、省美协开展的大型文艺名家走进基层创作的采风活动,至今已举办6届,先后走进龙门石窟、殷墟、嵩山等世界文化遗产和郑东新区、许昌等。

●由中国奥委会主办、郑州市体育总会、郑州市总工会承办的2011年第十六届国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛——“美利达”杯郑州赛区的比赛,上周六上午在郑东新区举行。最终,王泽斌、张豪、单峰三人分获本次比赛男子甲组前三名;乙组前三名分别被张建国、李国昌和万新平获得;女子组的前三名分别是张红玲、韦亚楠和王红卫。

●上周六,2011年全国男排大奖赛结束了第三站江苏镇江站的比赛。河南男排男排在争夺本站冠军的比赛中,以0:3不敌老对手山东男排,最终获得第四名。本站冠、亚军则分别被江苏男排和八一男排获得。

●第七届全国城市运动会乒乓球项目的预赛27日在江苏镇江收拍。代表郑州市参赛的河南省乒乓球队的小将们表现出色,在男女单打、男女双打、男女团体和混双全部7个项目的比赛中共收获了8张决赛阶段的门票。

●2011年全国女子散打锦标赛上周六在江苏徐州落下帷幕。最终,我省选手崔海霞在70公斤级比赛中技压群芳摘得冠军。平霄、高倩倩和吴彦青分别获得56公斤级、60公斤级和75公斤级的铜牌。

●昨日,2011年全国棒球联赛第四轮的赛事结束了最后一天的争夺。河南四季胖哥吉象队在本轮比赛中终于收获了一场胜利,以4:1战胜东道主北京猛虎队,在前两天的比赛中,河南队以3:6和1:16连败两场。李颖 陈凯



弗爵爷输得口服心也服

新华社伦敦5月28日专电 1:3负于巴塞罗那队,弗格森率领的曼联队28日与欧冠联赛奖杯擦肩。这位69岁的老帅赛后坦言,巴萨是他所见过的最强大的队伍,但又一次失利并不意味着绝望,而应成为继续进步的跳板。

在伦敦的温布利球场,8万多名观众见证了西甲“巨人”的不可一世。已担任曼联主帅25年的弗格森赛后直言:“在我作教练的日子里,巴萨是我所面对过的最棒的队伍,这我必须承认。他们的打法很正确,他们享受着足球,他们的传球让你感到迷惑,而我们压根就没能控制住梅西……”

“世界上最糟的感觉就是从奖杯旁经过,但却摸不到它。”这是弗格森数年前用来激励球员的话。而今,又一次体验这种感

觉,“爵爷”固然感到失望,但不会因此而绝望。“这(击败巴萨)当然不会容易,但终究是个挑战,你不应该害怕面对挑战,至少我们已经证明我们在欧洲这些年成绩稳定。”